公告编号: 2024-038

证券代码: 831737

证券简称: 地浦科技

主办券商: 东海证券

江苏地浦科技股份有限公司 关于公司未弥补亏损达到实收股本三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

截至 2024 年 6 月 30 日,江苏地浦科技股份有限公司(以下简称"公司")合并报表未分配利润累计金额-129,590,441.94元,公司实收股本 140,298,136.00元,公司未弥补亏损金额超过实收股本总额三分之一,公司经第四届董事会第五次会议、第四届监事会第四次会议审议通过《关于公司未弥补亏损达到实收股本总额三分之一的议案》,并提请公司 2024 年第三次临时股东大会审议。

二、亏损原因

由于疫情过后下游需求不景气,2024 年半年度公司净利润-814.35万元。

三、应对措施

公司将加大终端客户开发,扩大销售规模,加快资金回笼,保证经营活动现金流。

四、备查文件

(一)《江苏地浦科技股份有限公司第四届董事会第五次会议决 议》

公告编号: 2024-038

(二)《江苏地浦科技股份有限公司第四届监事会第四次会议决 议》

> 江苏地浦科技股份有限公司 董事会 2024年7月30日